

俄州现代中文学校（OCCS）选举规则

2014年4月5日

根据俄州现代中文学校(下简称中文学校)章程(Bylaws)，学校理事会在全校大会上直接选举产生。为了使选举能公开、公平、公正地举行，特制定俄州现代中文学校选举规则。

1. 被选机构

选举将产生中文学校理事会（Board of Trustees）。理事会是全校大会的常设管理机构。理事会成员由曾对中文学校发展和建设做出了贡献，对公益事业有热心，有领导能力的人员组成。理事会由十一名理事组成。理事为学校义务工作者，不享受任何经济报酬。理事任期为四年。每两年将有五名成员或六名成员进行换届选举。理事会设有理事长，副理事长，秘书长，财务总监各一名。理事长任期两年，可以连任一届。理事会实行民主集中制，少数服从多数，集体领导。理事有义务参加理事会议，并为中文学校的发展做出贡献。

2. 选举组织机构

每两年的选举由中文学校选举委员会组织和主持。选举委员会为中文学校非常设机构，由留任的理事组成。一旦选举结束，选举委员会将自动解散。

3. 候选人资格

3.1. 理事候选人须满足下列条件

A. 候选人必须是在册为中文学校服务一年以上的学生家长，老师和义务工作者；在册工作者系指中文学校理事会成员（包括2012年以前的家长委员会成员），校委会成员，任教老师，理事会和校委会所属的工作委员会（例如图书馆，教学小组等）成员；

B. 候选人必须是大哥伦布市地区的常年合法居民；

C. 候选人必须志愿竞选理事会理事，并于报名截止期以前（参见第五款）向选举委员会书面提交竞选申请表；

D. 候选人资格将由选举委员会作最后的审定。

3.2. 竞选人报名办法

有意竞选者须填写由选举委员会统一制作的候选人报名表。报名表必须有竞选人的有效签名。报名表可递交至任何一位选举委员会成员。

4. 选举人资格

4.1. 所有该学年在校注册学生的家长，成年学生，任教老师和在册义务工作者都有资格参加投票选举理事会。

4.2. 学生家长系指在校学生的父母亲或法定监护人。成年学生系指十八岁以上有选举权的学生。任教老师系指任教于学校正式课目的老师。在册义务工作者系指中文学

校理事会成员，校委会成员，任教老师，理事会和校委会所属的工作委员会（例如图书馆，教学小组等）成员。

5. 选举程序

5. 1. 选举公布期

中文学校选举活动将每两年一次在全校大会上举行。届时，选举委员会应在学校网站，电子邮件，或校刊上公布选举的消息，选举日程，和具体的报名、竞选、和选举事项。

5. 2. 候选人报名期

有意竞选并自认符合候选人资格者，填好报名表并签上名，在报名截止日期前可送至任何一位选举委员会成员处。

5. 3. 候选人资格审核

选举委员会必须在候选人报名期截止后的一个星期内完成候选人资格的审议工作。经审核的候选人名单，在中文学校网站，电子邮件，或校刊上公布。

5. 4. 竞选活动

自选举程序正式开始之时起，为了使广大家长对候选人有所了解，有意竞选者即可展开自行组织的竞选活动。选举委员会应鼓励、支持、和组织正面和积极的竞选活动以表达候选人的理念、主张和经验。竞选活动不应进行对其他候选人的负面宣传。在正式选举投票之前，选举委员会可组织竞选听证会让每个候选人都有机会在竞选听证会上发表简短竞选演说和回答家长的提问。一切自行组织的竞选活动必须在正式选举大会之前结束。

5. 5. 投票选举

A. 选举投票活动必须在中文学校的全校大会上公开举行。全校大会由理事会负责召开，整个投票选举活动则由选举委员会主持。

B. 选举人必须亲自参加选举日的全校大会，该选票才能为有效票。别人不能代为投票。

C. 选举的当日，合格的选举人将会领到由选举委员会统一打印的选票和选票登记卡。选票上列出理事会的候选人名单。选举登记卡上记录投票人的基本资料。

5. 6. 计票与当选

A. 选举将采取“一轮投票和得票数多者当选”的办法。所有的有效选票都将在选举委员会的主持下由选举工作人员计票。

B. 有效选票所选的候选人不能超过当年理事会的应选人数。多选无效。

C. 在多名候选人得票相同无法确定谁当选的情况下，由留任和新当选的理事会成员投票选举确定。

5. 7. 选举的完成

经对所有有效选票的统计，在理事会成员选出后，选举结果和理事会当选成员名单当场由选举委员会向全校公布。整个选举程序结束。

6. 学校领导机构换届的交接事项

一旦选举完成，下学年的理事会立即生效，并着手准备下一学年的计划和事务。与此同时，该学年的理事会和校委会还继续工作，直至完成该学年的事务和学校领导机构换

届的交接事项。暑期活动仍由该学年的理事会和校委会负责。学校领导机构换届的交接事项应在该学年暑假期间完成。

7. 关于本规则

本规则是学校章程的附加文件，如有与章程冲突之处，以章程为准。

本规则的解释权在理事会。

（俄州现代中文学校理事会）